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Associação da Pessoa com Deficiência 

Física De Araranguá 
• 

ADEAR 

REQUERIMENTO DE ALTERAÇÃO DA NORMA LEGAL QUE OUTORGOU O TÍTULO DE 

UTILIDADE PÚBLICA 

(Lei nº 18.269, de 9 de dezembro de 2021) 

Eu, Dilma Silveira de Freitas, inscrito no CPF sob o nº 456. -20, telefone nº (48) 98833 , 

e-mail: pastora.dilmaribeiro@gmail.com, residente na Rua.  Floriano,  -

Lagoão - Araranguá - se - 88.290-904, na qualidade de presidente da ASSOCIAÇÃO DA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA FÍSICA DE ARARANGUÁ, requeiro a alteração da Lei nº 18.269, de 9 de 

dezembro de 2021, que consolidou e outorgou a esta o título de utilidade pública, em razão de 

alteração de sua sede e denominação social, nos termos do art. 5° da referida Lei. 

• 

Declaro para os devidos fins, que fazem parte deste requerimento, conforme estabelecido no art. 5° 

da Lei que rege a matéria, os seguintes documentos: 

( X) cópias da ata da assembleia geral e da alteração do estatuto em que conste a mudança de sua 

sede e/ou denominação, registradas em Cartório ou na Junta Comercial; e 

( x ) inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ), atualizada. 

Declaro, ainda, que a Sra Dilma Silveira de Freitas, inscrito no CPF sob o nº 456. -20, 

telefone nº (48) 98 63, e-mail: pastora.dilmaribeiro@gmail.com realizou o cadastro de usuário 

externo no portal SEI (https://portalsei.alesc.sc.gov.br/) para consultar o processo e responder a 

eventuais diligências. 

Araranguá, 12 de agosto de 2024. 

Dilma Si � e reatas 
Presidente ADEAR 

Rua: General Bento Gonçalves, nº 332 - Urussanguinha, Araranguá-SC - CEP 88905-420 

Tel./WhatsApp: 048 3524 0200 - E-mail: adearararangua@hotmail.com e adear.social@gma1l.com 

•• 
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ATA Nº 213/2018 

Aos vinte e um de novembro de dois mil dezoito, nas dependências da sede da 
ADEAR • Associação da pessoa com Deficiência de Araranguá sito a Rua: General Bento Gonçalves, nº trezentos e trinta e dois, urussanguinha, cidade 
de Araranguá - SC, às quatorze horas a Sra. Dilma Silveira de Freitas, em 
primeira chamada com algumas pessoas presentes, inicia a reunião, explica 
que e�sa reunião é de extrema importância, fazendo a leitura da ata anterior e 
do edital escolha de novos membros pra compor a diretoria atual, mudança de 
endereço no estatuto, finanças, definir planejamento do ano de 2019, 
subvenção e reforma. Foi feita a leitura do estatuto permanecendo na integra 
�orem realizada a mudança de endereço. Explica-se aos associados a 
I� port�nc

_ia da presença dos membros da diretoria, precisamos de pessoas 
disp�nive1s, a documentação está toda atrasada, correndo risco de perder as 
cad�iras nos conselhos onde já recebeu suspensão temporária. A Sra. Dilma 
explica que não pode assumir o cargo de presidente, pois tem vínculo com o 
estado, assim como qualquer outra pessoa na mesma situação. A segunda 
chamadaé feita pelo presidente Adilson Duarte e com o numero presente de 
participantes é iniciada a reunião para escolha de novos nomes pra compor a 
diretoria. Onde se definiu por opção de cada um colocar-se a disposição dos 
cargos em vacância. A diretoria ficou composta por: Presidente: Adilson 
Duarte, CPF: 910. -04, vice-presidente: Laerte Machado dos Santos, 
CPF: 935. -49, primeira secretaria: Marina dos Santos de Medeiros, 
CPF: 089. -05, segunda secretaria: Maria Aparecida Camilo da Rosa, 
CPF: 058. .00, primeiro tesoureiro: Dilma Silveira de Freitas, CPF: 
456. -20, segundo tesoureiro: Joao Batista de Souza de Aguiar, CPF: 
712. .34, primeiro conselho fiscal: José Catalino Lopez, CPF: 
010. -95, segundo conselho fiscal: Jucélia Maria Cardoso Mota , CPF: 
591. -20 e como terceiro conselho fiscal: Luiz Henrique Ramos, CPF: 
563. -53. O contador já está fazendo o fechamento de caixadas 
despesas decorrentes ao ano. A subvenção é pouca e no momento está retida 
pela falta de documentação. No pedágio foi arrecadado dois mil e cem 
reais(2.100,00) sendo que desse valor restou apenas mil e cinquent 
reais(1.050,00) depositado na conta da instituiçãoo gastos estão especificado 
na prestação de contas. Haverá um novo pedágio no Balneário Arroio do Silv , 
dia 15 de dezembro. O presidente Adilson fala sobre as divisórias que fora 
doadas pelo LIONS e SASSO. Os projetos para o ano de dois mil e dezena 
da ADEAR serão: o municipal para o funcionamento básico, o estadual pa 
treinamento físico a pessoa com deficiência, o federal para reformas e 
construções de espaços de atendimento educacional, horta solidária fara 
inclusão da pessoa com deficiência e crianças de oitavo e nono ano do ens· 
regular. Bianca pede a colaboração dos associados, para recuperar s 
materiais que estão emprestados e não estão sendo usados. Para finalizar o 
presidente agradece a presença de todos e convida para a confraternização de 
fim de ano com sorteios de cestas básicas para os participantes. Eu Marina dos 
Santos de Medeiros redigi essa ata que segue assinada por mim e demais 
participantes presentes nessa assembleia. 
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Aos dezessete dias do mês d Setemb d d · e ro e 01s mil e dezesseis na sede da ADEAR sito à Rua 
Gove d 1 • ma or nneu Bornhausen, nº26 Centro CEP: 88025-201 Cidade de Araranguá. Às 
quatorze horas a president ·niciou ·-e I a reunrao mensal, fazendo uma oração e agradeceu a 
presença de todos Parabe · u a · nrzo os associados que foram no desfile de sete de setembro, foi 
um sucesso, e para o ano de dois mil e dezessete iremos novamente desfilar representando a 
associação. Dia cinco de s t mb à d · • e e ro s ezenove horas estivemos na camara de vereadores 
pleiteando O nosso te _ . rreno para a construçao da sede. O COMAS aprovou o proJeto RODEAR, 
os empresários repassarão seis por cento do valor do seu imposto de renda que será captado 
pela ADEAR e depositado na conta do (FIA) FUNDO INTERNACIONAL DA INFANCIA, e 
repassado para nossa associação. Este valor e será revertido em esporte e lazer aos nossos 
associados. O projeto cem carência no boxe, na pessoa do Sr. Ricardo Bert, doou quarenta 
ingressos no valor de vinte e cinco reais cada referente uma paella vendemos trinta e oito, 
fazendo um valor de novecentos e cinqüenta reais, este valor foi revertido na compra de duas 
cadeiras de rodas. Ricardo Bert Presidente da associação cem carência no boxe nos cedeu um 
espaço na casa no bairro coloninha, teremos atendimento duas vezes por semana. Foi 
repassada a prestação de contas aos. A prefeitura municipal nos repassou os valores das 
parcelas que estavam atrasadas desde o início do ano. Dia onze de Outubro é dia da pessoa 
com deficiência física e no dia oito de Outubro faremos um movimento na parte da tarde com 
esporte no clube bolha no bairro Alto Feliz a noite um jantar dançante falta acertar o local. 
Como a associação trocou de endereço precisamos enviar o novo endereço para a Receita 
Federal e para isso precisamos mudar o endereço também no nosso estatuto como vamos 
mexer no estatuto para a troca de endereço vamos alterar alguns parágrafos um dos itens é 
alterar de dois anos de mandato para quatro anos com direito a reeleição para mais quatro 
anos e o presidente sempre pessoa com deficiência e os demais membros desde que seja 
associado não necessita ser pessoa com deficiência mas devem estar com suas contribuições 
em dia.Também foi acordado que o nome da instituição se adequara a nova terminologia 

ASSOCIAÇÃO DA PESSOA COM DEFICIENCIA FISICA DA REGIÃO.No artigo 42 foi acrescentado a 
letra G que diz:Contribuir dentro das possibilidades financeiras da instituição com a ajuda aos 

associados carentes e com as suas atribuições em dia com alguns itens básicos 

alimentos,higiene,Transportes, medicação. No artigo 5!! foi acrescentado a letra F, arrecadação 

de fundos através dos projetos apresentados ao COMAS, Conselho municipal de assistência 

social e CMDCA, conselho municipal da cnança e adolescente.com arrecadação do {FIA), Fundo 

da Criança e Adolescente. Fundo esse vindo do Imposto de renda de pessoas física e 

jurld1ca.No capitulo V artigo 151! na redação foi acrescentado que toda pessoa com deficiência 

ou não poderão ser associados.No Item li os sócios Beneméritos poderão ser pessoas com 

deficiência ou não.No item Ili os sócios remidos serão somente pessoas com deficiên�o1 

realizado votação para essas mudanças no estatuto sendo que os itens acima mencionados 
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foram aprovado suas mudanças por os associados presentes. Eu Eliane Martins de Morae
�
, 

secretária redigi esta ata que vai assinada por mim e pelos membros da diretoria presente 

pelos associados presente -1 � � 1 ft  '{;� � a.Aw 'h'I n1ci;, 
1 
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

 
 
 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA
 

 
NÚMERO DE INSCRIÇÃO
80.991.797/0001-75
MATRIZ

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO
CADASTRAL

DATA DE ABERTURA
15/06/1992

 
NOME EMPRESARIAL
ASSOCIACAO DA PESSOA COM DEFICIENCIA FISICA DE ARARANGUA

 
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA)
ADEAR

PORTE
DEMAIS

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL
94.30-8-00 - Atividades de associações de defesa de direitos sociais

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS
94.93-6-00 - Atividades de organizações associativas ligadas à cultura e à arte
94.99-5-00 - Atividades associativas não especificadas anteriormente

 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA
399-9 - Associação Privada

 
LOGRADOURO
R GENERAL BENTO GONCALVES

NÚMERO
332

COMPLEMENTO
FUNDOS

 
CEP
88.905-420

BAIRRO/DISTRITO
URUSSANGUINHA

MUNICÍPIO
ARARANGUA

UF
SC

 
ENDEREÇO ELETRÔNICO
GERENTE@CONTABILIDADEPADRAO.NET.BR

TELEFONE
(48) 3524-0200/ (48) 3524-2208

 
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR)
*****

 
SITUAÇÃO CADASTRAL
ATIVA

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL
16/10/2004

 
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL

 
SITUAÇÃO ESPECIAL
********

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL
********

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 2.119, de 06 de dezembro de 2022.

Emitido no dia 05/01/2024 às 11:39:14 (data e hora de Brasília). Página: 1/1
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